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2 kilogram ceviz ici ile 1 kilogram

antep fistiginin toplam fiyati kag
liradir?

A) 79 B) 82 C) 89

Bir ilkokulda 3 subesi bulunan 2.

sinifflarin 6grenci saylar asagidaki

tabloda gésterilmistir.

ngrenci Saysi

(Z-A;; 32
28 29
o) e

Tabloya gére, ilkokulda 2. simif

olan 8&rencilerin tonlami kactir?
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4)

9)
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A) 96 B) 94 C) 86

Bir manav bir ginde 17 kilogram
mandalina, 24 kilogram elma ve

37 kilogram portokal satiyor.

Buna gére, manav bir giinde top-

lam kac kilogrom meyve satmistir?

A) 78 B)82 C) 88

Ersin, yeni aldigi bir kitaptan birinci
gun 23, ikinci gun 25 ve lciinci
gin 36 soru ¢ozmistr.

Buna gére, Ersin’in ¢ giinde ¢éz-

digi toplam soru sayisi kagtir?

A) 74 B) 84 C) 86

Barisin agrligr 29 kilogram iken

Adanin agirlig, Barisin agirligin-
dan 5 kiloaram daha fazladr.
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Buna gére, Baris ile Ada'nin agrr-
liklari toplami kag kilogramdir?

A) 63 B) S/ C) 33

Yukarida fiyatlar verilen oyun-
caklari alan bir kisi oyuncaklar icin

toplam kag lira 8der?

A) S0 B) oS4 C) 60

1) Beyza hikaye kitabindan sali gtint
28, carsamba gini 34 sayfa
okumustur.

Beyza iki giinde toplam kag sayfa



kitap okumustur '/

A) 52 B) 61 C) 62

8) Uc arkadas ellerindeki ipleri uc

uca birlestiriyor.

iplerin uzunluklari sirasiyla 21
metre, 33 metre ve 39 metre
ise iplerin toplam uzunlugu kag

metre olur?

A) 83 B) 93 C) 97
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Cevaplar :
DA, 2)A, 3A, 4B, 5)A, 6)C, 7)C, 8B,



